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Resumen

Definición: El kozolec (granero, hórreo) es  un dispositivo independiente, permanente, en general realizado en madera, vertical, abierto y techado para el  sacado y almacenamiento de bienes, grano y heno.

Forma: La forma del kozolec depende de su función: en las laderas empinadas  es simple extendido y si es necesario tiene puntales. Es posible encontar ejemplares de este tipo también en las llanuras; en estos casos consiste en muchas “ventanas”.  En las zonas donde el kozolec se encuentra lejos de la vivienda y donde son frecuentes la lluvias, tiene sobre una de las ventanas un techo en voladizo para protección del carro y de la gente de los aguaceros inesperados. El kozolec doble extendido o alargado se utiliza en las zonas de importantes vientos; en estos casos se hace esta forma necesaria debido a su estabilidad. El kozolec doble ligado tiene más destacada su función de almacenaje y es más aprovechable. Existen también dos variantes de la forma de doble ligadura: una se utiliza al norte del río Sava y la otra al sur de él. Ambas se diferencian en las proporciones de sus frentes.

Ubicación: Los encontramos en todo el territorio que étnicamente corresponde a los eslovenos, con excepción de la región de Panonia y del Karso (Kras). La variente extendida se puede encontrar en casi todas partes, menos en la región de Estiria (Štajerska). La variante de kozolec de forma baja y ligada es común cerca de las orillas del rio Sava, mientras que la doble extendida se encuentra en los bordes de la zona pantanosa al sur de la ciudad de Ljubljana, el así llamado Ljubljansko barje. La variante de kozolec doble ligado en un poste es común en la zona de los Alpes; la del mísmo, doble, ligado en dos postes, lo es también en la región de Dolenjska.

Orden: El orden que define al kozolec es el de la proporción áurea, lo que hace muy fácil su armado. Este orden es imprescindible debido a la uniformidad de su ejecución: una construcción exigente y compleja se facilita al máximo con el uso del cuadrado y sus diagonales.

El principio constructivo es en realidad la presentación visual  de su estructura, si lo miramos desde el frente. También el método constructivo se simplifica al máximo con el uso del cuadrado, por lo que sólo ejemplares aislados escapan al montaje preciso.

Uso: Al principio se utilizaba solo para trigo, más tarde para forraje. En la actualidad, debido al ofrecimiento de tecnologías más económicas, representa una categoría cultural que debido a la excelencia de sus detalles y sus construcción se ha convertido en un ejemplo casi perfecto de la arquitectura de Eslovenia y de los eslovenos.

Link:   http://www.ijs.si/kozolci/
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