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Abstract
Il kozolec sloveno viene definito come costruzione indipendente, fissa e verticale, coperta oppure scoperta, costruita soprattutto in legno e designata all'essicazione e conservazione.

Le forme in cui il kozolec si presenta riflettono la sua funzionalitŕ. Il kozolec di montagna si presenta in forma stesa e singola e, quando necessario, provvista di struttura di sopporto. La forma stesa viene usata anche in pianura, dove il kozolec tende a presentarsi in un susseguirsi di finestre. Il tetto del kozolec costruito lontano da casa oppure in regioni piovose si sporge in avanti per fornire rifugio dalla pioggia. La forma doppia viene usata per garantire la stabilitŕ della costruzione. Il kozolec doppio di struttura connessa a la versione piú pratica in quanto permette una migliore e maggiore conservazione dei prodotti agricoli ed altri. I due tipi esistenti del kozolec doppio di struttura connessa, quello prevalente al nord del fiume Sava e quello prevalente al sud del medesimo fiume, si distinguono per le proporzioni della parte frontale della costruzione. 

Il kozolec si trova dovunque vivono gli Sloveni tranne nella parte nord-est della Slovenia e sul Carso. La costruzione piú frequente a la forma stesa la quale non viene usata soltanto nella regione di Štajersko. La forma connessa di costruzione bassa si trova lungo il fiume Sava, la forma stesa e doppia ai margini della palude di Ljubljansko barje, la forma doppia e connessa in una ramificazione nelle regioni alpine, e la forma doppia e connessa in due ramificazioni nella regione di Dolenjsko.

Il kozolec viene definito dall'ordine numero uno verso la radice quadrata del numero due per garantire la coerenza della costruzione e per rendere piú facili persino le costruzioni complesse, con il semplice uso della radice quadrata e la diagonale. Il principio della costruzione altro non a che la visualizzazione della forma del kozolec dalla parte frontale. La semplificazione delle radici fa sí che soltanto esemplari rari mostrano deviazioni dall'impostazione giusta.

Il kozolec, designato alla conservazione del grano e mangime, a sempre piú spesso sostituito da soluzioni piú economiche offerte dalla tecnologia moderna. Cia nonostante, esso rimane uno dei simboli della cultura e architettura slovena per la sua genialita di costruzione e dettagli.

Link:   http://www.ijs.si/kozolci/
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